

高橋愛×福井県坂井市のコラボブランド「sakaai」のふるさと納税返礼品お渡し会を開催します

◆日時: 令和4年12月4日(日)14時15分~ ◆場所: 都内某所

令和4年10月31日に受付を開始した、高橋愛さんと福井県坂井市のコラボブランド「sakaai」のふるさと納税限定アイテムについて、高橋愛さんから寄附者に直接感謝の想いをお伝えするふるさと納税返礼品のお渡し会を以下の日程で実施します。返礼品の現物はこの日をもってお披露目となり、お渡し会を希望しなかった寄附者にも発送を開始します。当日の様子を是非ともご取材いただきますようお願いいたします。

【返礼品お渡し会 開催概要】

◆日時 令和4年12月4日(日)

【14 時の部】 14:15~ 【15 時の部】 15:15~

◆場所 都内某所

※寄附者限定のクローズドイベントになります。

取材いただける場合、個別に会場を案内しますので事前にご連絡ください。

◆参加者 寄附者 20 名程度

高橋愛さん

坂井市企画政策課長 三上 寛司

- ◆進行 坂井市企画政策課ふるさと納税担当 主査 小玉 悠太郎
- ◆ご取材いただける内容
- ・高橋愛さんよりご挨拶、おすすめの観光地などプチトークショー
- ・高橋愛さんより寄附者さんに直接返礼品をお渡しする様子
- ・ 寄附者のコメント (当日会場にてご相談ください)
- ・坂井市のコメント





